

## INFORMACE K PLÁNOVANÉMU STĚHOVÁNÍ VO

**Vážení rodiče, milí žáci! Po dlouhé době strávené v chátrající budově Jesličky dochází k vpravdě historickému kroku v dějinách Střeziny – stěhování výtvarníků do nové budovy.** Není to ještě tzv. definitivní, ale i tak to bude znamenat výrazné zlepšení podmínek pro výuku.

V průběhu jarních prázdnin (od 25. 2. do 1. 3. 2013) dojde k přestěhování většiny výtvarného vybavení do 2. patra hlavní budovy v areálu bývalé ZŠ Jih. **V pondělí 4. března 2013 bude tedy již zahájena výuka v nových prostorách.** Do Jesliček se budou žáci vracet už pouze na občasnou výuku keramiky – informace o termínech těchto hodin (určení konkrétních dnů) získají žáci včas od svých učitelů a na [www stránkách školy](http://www.strankach.skoly).

Usilovná příprava na stěhování probíhá již více jak dva měsíce. Výtvarný obor zde získá 5 velkých tříd na výuku základních výtvarných technik, velkou učebnu počítačové grafiky, rozlehlý fotoateliér a v neposlední řadě šatnu pro žáky s uzamykatelnými skříňkami. Již od září v této budově využíváme pro některé hodiny atelier pro studijní kresbu a malbu (s ateliérovými stojany) a kamenosochařskou dílnu v 1. patře. Rozvrh hodin pro všechny skupiny zůstane do konce školního roku beze změny, ale větší počet tříd dovolí do budoucna i jistě v tomto ohledu lépe vyjít vstříc časovým možnostem rodičů a žáků.

**K plynulému zahájení výuky v nových prostorách je třeba sdělit ještě některé podrobnosti:**

### 1) Vstup do budovy

Hlavní vchod do areálu školy je z Luční ulice, v současné době je prozatím otevřená i branka ve směru od Intersparu (až začne celková rekonstrukce areálu, bude tato branka uzavřena). V nejbližším okolí areálu Jih nejsou, bohužel, ideální podmínky pro zaparkování. Než bude v rámci rekonstrukce vybudováno parkoviště pro návštěvníky školy, doporučujeme využívat parkoviště u Intersparu.

### 2) Šatny pro žáky

Jsou umístěny v bývalé učebně proti schodům v 1. patře této budovy. Každý žák si vybere svoji skříňku, do které si odloží kabát i boty (přezůvky noste na vyučování s sebou) a skříňku si zamkne. Zámky fungují s použitím 10,-Kč

mince. Po jejím vložení se dá vyndat klíč ze zámku, po odemknutí zámeček opět minci vrátí. Pokud zůstanou některé šatnové skříňky po vyučování uzamčeny, budou následně při dopoledním úklidu otevřeny a jejich případný obsah umístěn do „sběrného koše“ v šatně. Za tyto věci, ani za obsah neuzamčených skříňek v době vyučování škola nenese žádnou odpovědnost.

### 3) Provoz budovy

Budova se otevírá denně okolo 12,00 hodin a zavírá ve 20,00 (v závislosti na rozvrhu). V době od 17,00 hodin je v prostoru hlavního vchodu zajištěn stálý dozor panem školníkem. Žádáme žáky a rodiče, aby při průchodu budovou brali ohled na to, že v budově se učí a zachovávali tedy na chodbách klid.

### Vážení rodiče, milí žáci!

Doufám, že nemalé finanční prostředky, vložené do této prozatímní úpravy učeben pro výtvarný obor, přinesou záhy své ovoce ve vaší spokojenosti a ještě kvalitnější výuce ze strany učitelů. Podle dosavadních plánů by měla rekonstrukce celého areálu skončit na jaře roku 2015. Pro výtvarný obor je určen samostatný objekt ve dvoře (bývalá školní jídelna) a v plánu postupné rekonstrukce je v pořadí na prvním místě! Pevně věřím, že „dočasnost“ v tomto případě nedozná rozměrů pobytu sovětských vojsk a že se brzy budeme společně radovat z definitivních krásných a inspirativních prostor pro výuku výtvarného oboru (včetně dílen na keramiku).

Máme tak v dohledu možnost vytvořit z výtvarného oboru špičkové pracoviště na krajské úrovni! Pokud můžete, sledujte postup města v plánované rekonstrukci a zajímejte se o něj třeba u svých volených zastupitelů. Váš zájem jistě napomůže plynulé realizaci tohoto téměř dvacetiletého záměru. Děkuji vám za dosavadní spolupráci a těším se na dny příští ☺.



*Karel Šust, ředitel školy*